
1  

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ (ПРИМІТКИ) 

ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА МСФЗ 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АМІДА» 

КОД ЄДРПОУ 40656531 

ЗА 2023 РІК. 

1.Інформація про Товариство та основа підготовки фінансової звітності за 2023 рік. 

У цих пояснювальних примітках наводиться додаткова інформація, розкриття якої 

вимагається Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-

XIV від 16.07.1999 року, із змінами і доповненнями, і Міжнародними стандартами фінансової 

звітності, і яка не міститься у формах фінансової звітності: Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом 

на 31.12.2023 р., Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2023 р., Звіт про рух 

грошових коштів (за прямим методом) за 2023 р., Звіт про власний капітал за 2023 р. 

Інформація про Товариство: 

ТОВ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АМІДА» (надалі - «Товариство») зареєстровано 13.07.2016, 

номер запису про включення відомостей про юридичну особу до Єдиного державного реєстру 1 070 

102 0000 064099. 

Зміни організаційно-правової форми та назви Товариства не здійснювались. 

 

Види діяльності за КВЕД 

• Код КВЕД 64.19 Інші види грошового посередництва; 

• Код КВЕД 64.91 Фінансовий лізинг;  

• Код КВЕД 64.99 Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного 

забезпечення), н. в. і. у. (основний) 

Товариство має ліцензії на надання фінансових послуг: 

згідно розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків 

фінансових послуг №2502 від 13.06.2017 р. 

Надання послуг з фінансового лізингу 

- Надання послуг з факторингу  

згідно розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків 

фінансових послуг №3769 від 15.09.2017 р. 

- Надання коштів у позику, в тому числі і  на умовах фінансового кредиту. 

Середня кількість працівників станом на 31.12.2023р. – 4 чол. 

Товариство має своїми основними цілями отримання прибутку від надання фінансових 

послуг. 

Валютою звітності є гривня. 

Звітність подано в тисячах гривень без десяткових знаків. 

Фінансова звітність Товариства була затверджена Директором ТОВ «ФІНАНСОВА 

Повне найменування 

українською мовою 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АМІДА» (надалі - 
«Товариство») 
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КОМПАНІЯ «АМІДА» від 21 лютого 2024 р. Після дати затвердження можливість внесення змін в 

цю фінансову звітність не передбачена відповідно до МСБО 10. 

1. Економічне середовище, в якому Товариство проводить свою діяльність 

Починаючи з 24 лютого 2022 року розпочалася війна, повномасштабна військова агресія 

Російської Федерації проти України, війна яка має нищівний вплив на економічне становище як 

України, так і Товариства. Російські війська обстрілюють та знищують об'єкти інфраструктури, 

проводять масовані обстріли житлових районів українських міст та селищ із використанням 

артилерії, реактивних систем залпового вогню та балістичних ракет. Наказом Президента України в 

країні з 05 години 30 хвилин 24.02.2022 введено військовий стан.  

Ключовим чинником, який впливав на українську економіку, фінансовий сектор та зовнішні 
умови діяльності ТОВ «ФК «АМІДА» у 2023 році залишалась збройна агресія російської федерації , 
що триває на дату підготовки цього Звіту. 

Збройна агресія російської федерації  має надзвичайні  негативні наслідки для економіки 
України, масштаби яких продовжують збільшуватись. Мають місце масштабні руйнування ключової 
інфраструктури в Україні. Війна призвела до фізичного руйнування виробничих потужностей та 
інфраструктури, порушення ланцюгів постачання (у т.ч. блокування експорту), збільшення витрат 
бізнесу, а також тимчасової окупації окремих територій. Багатьом підприємствам довелося 
призупинити свою роботу, порушені транспортно-логістичні взаємозв'язки між регіонами, значної 
шкоди завдано інфраструктурі. Внаслідок військової aгpeciï загинули десятки тисяч громадян 
України, а мільйони громадян стали біженцями (закордон вимушено виїхали понад 8 мільйонів 
громадян, ще близько 5 мільйонів громадян отримали статус внутрішньо-переміщених осіб). Все це 
матиме довгострокові наслідки для економіки України та ïï фінансового сектору. За підсумками 2022 
року BBП України знизився на 29% , а інфляція досягла 26,6%. Точна оцінка впливу воєнних дій на 
економіку ускладнена тим, що у період дії воєнного стану та протягом трьох місяців після його 
завершення органи державної статистики України обмежили обсяг статистичної інформації, що 
оприлюднюються. 

На початку 2023 року скорочення реального BBП тривало — хоча темпи падіння i мали 
тенденцію до уповільнення. Російські ракетні удари по енергетичній інфраструктурі не призвели до 
аварійного відключення енергосистеми взимку, що могло б мати катастрофічні наслідки економіки 
та соціальної сфери. Пожвавлення економічної активності в цих умовах та низька статистична база 
порівняння зумовили уповільнення спаду BBП у I-му кварталі 2023 р. до -10,5%. За підсумками II-го 
кварталу 2023 року реальний BBП зріс на 19,5% завдяки ефекту низької бази, деякому покращенню 
безпекової ситуації та вирішенню частини логістичних проблем. У III-му кварталі економіку 
додатково підтримувало збирання врожаю, бюджетні витрати на відновлення інфраструктури та 
оборону. Споживча інфляція швидко уповільнюється через зростання пропозиції продуктів 
харчування, слабкий споживчий попит, стабільні тарифи та фіксований обмінний курс — за 
підсумками вересня 2023 року інфляція уповільнилась до 7,1% порівняно з 12,8% у червні. 

Валютний ринок в Україні працює в режимі обмежень, які були запроваджені в умовах воєнного 
стану. Більшість угод на міжбанківському ринку відбувається за участі Національного банку — як на 
купівлю, так i на продаж валюти. 3 початку війни курс гривні був зафіксований на рівні 24 лютого 
2022 року (29,25 UAH/USD) i він зберігався на незмінному рівні до середини 2022 року. 21 липня 
НБУ скорегував офіційний курс гривні до долара США на 25% до 36,57 UAH/USD з огляду на зміну 
фундаментальних характеристик економіки України під час війни та зміцнення долара США до 
інших валют. НБУ у III-му кварталі 2023 року продовжив політику фіксованого курсу, що дaє змогу 

Національному банку зберегти контроль за динамікою інфляції, а також підтримувати безперебійну 
роботу фінансової системи. Проте, вже з 03 жовтня 2023 року НБУ перейшов до режиму керованої 
гнучкості обмінного курсу, який передбачає що офіційний курс визначатиметься на основі курсу за 
операціями на міжбанківському ринку, а НБУ контролюватиме ситуацію на міжбанківському 
валютному ринку та суттєво обмежуватиме курсові коливання. 

Хоча після початку повномасштабної війни НБУ частково спростив вимоги до поточної роботи 

фінансових компаній та відмовився від упровадження нових регуляторних вимог, проте у 2023 році 

поступово скасовує запроваджені послаблення.  

3 початку воєнного стану НБУ відклав ухвалення рішення щодо зміни розміру облікової ставки 

i зберігав її на рівні 10% річних, але у червні 2022 року стрімко підвищив її на 15% до 25% річних. 

Метою переходу до більш жорсткої монетарної політики було збільшення привабливості гривневих 
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активів, зниження тиску на валютному ринку i в результаті посилення спроможності Національного 

банку забезпечувати курсову стабільність i стримувати інфляційні процеси під час війни 

Істотне уповільнення інфляції з початку 2023 року створило передумови до початку циклу зниження 

облікової ставки — у липні НБУ знизив облікову ставку до 22%, у вересні - до 20% річних, у жовтні  

- до 16% річних, у грудні – до 15% річних. 

Надзвичайно важливу фінансову підтримку України надають міжнародні фінансові організації 
та країни G-7 за оприлюдненою Міністерством фінансів України інформацією у 2022 році було 
отримано 32 млрд USD грантів та кредитів від іноземних партнерів, а за січень-грудень 2023 року 

обсяг допомоги досяг ще додатково 33 млрд USD. Отримана фінансова допомога дозволила 
підтримувати обороноздатність держави та забезпечувати значну частку бюджетних потреб. 
Подальша співпраця з міжнародними партнерами та, зокрема, МВФ, залишатиметься одним із 
ключових чинників підтримки функціонування економіки в умовах повномасштабної війни та 
відновлення після її завершення. 

На сьогодні ще важко точно оцінити остаточний масштаб кризових явищ, спричинених 
активними воєнними діями на території України, оскільки активні бойові дії тривають та близько 1/5 
території України залишаються окупованими російським агресором. В цих умовах найсуттєвішим 
для фінансового сектору залишається кредитний ризик. Непередбачуваність сценаріїв подальшого 
розгортання воєнних дій не дає змогу точно визначити, яка частка клієнтів зможе повернутися до 
нормального обслуговування кредитів i в якому часовому горизонті. Вплив воєнних дій та 
економічного спаду на якість кредитів розтягнеться в часі. Як зазначає НБУ, на цей момент втрати 
фінансового сектору через війну можуть бути оцінені у 20% кредитного портфеля (попередня оцінка 

— 30%). Хоча остаточні обсяги втрат від погіршення обслуговування позик можна бути визначити 
лише з часом, проте навіть за оптимістичного сценарію подій втрати для банків будуть суттєвими. 
Також серед істотних ризиків зовнішнього середовища для ТОВ «ФК «АМІДА» та фінансового 
сектору залишається традиційно низький рівень захисту прав кредиторів та неефективна робота 
судової системи, суттєва невизначеність щодо проведення макроекономічної політики та 
регуляторних змін Національного банку у кризових умовах. 

ТОВ «ФК «АМІДА» планує продовжувати свою неперервну діяльність, проте реалізація 
стратегії Товариства надалі буде здійснюватися з урахуванням нових зовнішніх чинників та в межах 
наявних об’єктивних можливостей. Керівництво Товариства усвідомлює надзвичайно високі ризики 
як для фінансового сектору в цілому, так i для Товариства зокрема, що пов’язані із екзогенними 
чинниками, насамперед, збройною агресією російської федерації. 

3 огляду на вищевикладене керівництво Товариства проводить постійний оперативний 

моніторинг діяльності та забезпечує швидке реагування на поточні події та зміну ситуації. Також, 

оцінюючи можливі сценарії розвитку подій, керівництво Товариства оцінює можливі втрати, як 

прийнятні з точки зору наявного капіталу i необхідності підтримання його на достатньому рівні та 

такими, що не вплинуть на здатність Товариства продовжувати діяльність на безперервній основі. 

Ця окрема фінансова звітність відображає поточну оцінку управлінського персоналу щодо 

впливу умов здійснення діяльності в Україні на операційну діяльність та фінансовий стан Товариства. 

Майбутні умови здійснення діяльності можуть відрізнятися від оцінок управлінського персоналу. 

 

          2 Запровадження нових та перегляд існуючих стандартів. 

Назва Статус Дата набуття 

чинності (річні 

періоди, що 

починаються на 

зазначену дату або 

після неї) 

Поправки до МСФЗ (IAS) 1 «Класифікація зобов’язань як 

короткострокових або довгострокових» (включаючи 

поправку до МСФЗ (IAS) 1 «Класифікація зобов’язань як 

короткострокових або довгострокових – перенесення 

дати набуття чинності», випущене у липні 2020 року) 

Допускається 

дострокове 

застосування 

01.01.2023 

Поправки до МСФЗ (IFRS) 9, МСФЗ (IAS) 39, МСФЗ 

(IFRS) 7, МСФЗ (IFRS) 4 та МСФЗ (IFRS) 16 – «Реформа 

базової процентної ставки – етап 2» 

Обов’язкова 01.01.2022 
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Поправки до МСФЗ (IAS) 8 – «Визначення 

бухгалтерських оцінок» 

Допускається 

дострокове 

застосування 

01.01.2023 

Поправки до МСФЗ (IAS) 1 та Практичних рекомендацій 

№ 2 щодо застосування МСФЗ – «Розкриття інформації 

про облікову політику» 

Допускається 

дострокове 

застосування 

01.01.2023 

Поправки до МСФЗ 12 – «Відкладений податок, 

пов’язаний з активами та зобов’язаннями, що виникають 

внаслідок однієї операції» 

Допускається 

дострокове 

застосування 

01.01.2023 

 

Ці поправки не вплинули на окрему фінансову звітність Товариства. 

 

Стандарти, які було випущені, але ще не набули чинності. 

Нижче наведено нові стандарти, виправлення та роз'яснення, які були випущені, але ще не 
набули чинності на дату випуску фінансової звітності Товариства. Товариство має намір 
застосувати ці стандарти, поправки та роз'яснення, у разі необхідності, з дати набуття ними 
чинності. 

Поправки до МСБО 12 - Відстрочений податок, пов'язаний з активами та зобов'язаннями, що 

виникають внаслідок однієї операції. 

В даний час Товариство проводить оцінку впливу цих поправок. 
 

2.1 Судження щодо операцій, подій або умов за відсутності конкретних МСФЗ. 

Якщо немає МСФЗ, який конкретно застосовується до операції, іншої події або умови, 

керівництво Товариства застосовує судження під час розроблення та застосування облікової 

політики, щоб інформація була доречною для потреб користувачів для прийняття економічних 

рішень та достовірною, у тому значенні, що фінансова звітність: 

- подає достовірно фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові потоки Товариства; 

- відображає економічну сутність операцій, інших подій або умов, а не лише юридичну форму; 

- є нейтральною, тобто вільною від упереджень; 

- є повною в усіх суттєвих аспектах. 

Під час здійснення судження керівництво Товариства посилається на прийнятність наведених 

далі джерел та враховує їх у низхідному порядку: 

а) вимоги в МСФЗ, у яких ідеться про подібні та пов'язані з ними питання; 

б) визначення, критерії визнання та концепції оцінки активів, зобов'язань, доходів та витрат 

у Концептуальній основі фінансової звітності. 

Під час здійснення судження керівництво Товариства враховує найостанніші положення 

інших органів, що розробляють та затверджують стандарти, які застосовують подібну концептуальну 

основу для розроблення стандартів, іншу професійну літературу з обліку та прийняті галузеві 

практики, тією мірою, якою вони не суперечать вищезазначеним джерелам. 

       3.Основи облікової політики та складання звітності. 

 Протягом 2023 року облікова політика застосовувалась послідовно протягом усіх 

представлених звітних періодів. 

Фінансова звітність Товариства складається у відповідності з основними якісними 

характеристиками, визначеними Принципами підготовки фінансової звітності та МСБО 1: 

• зрозумілість; 

• доречність (суттєвість); 

• достовірність (правдиве уявлення, переважання,сутності над формою, 

нейтральність, обачність, повнота); 

• порівнянність. 

При виборі і застосуванні облікових політик Товариство керується відповідними 
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стандартами та інтерпретаціями, з урахуванням роз'яснень щодо їх застосування, випущених Радою 

з МСФЗ. За відсутності конкретних стандартів та інтерпретацій, керівництво Товариства самостійно 

розробляє облікову політику та забезпечує її застосування таким чином, щоб інформація, яка 

надається у фінансовій звітності, відповідала концепції, принципам, якісним характеристикам та 

іншим вимогам МСФЗ. 

Облікова політика, принята для складання фінансової звітності відповідно до МСФЗ, 

затверджується наказом Директора Товариства. 

Облікова політика не підлягає зміні, за винятком таких випадків: 

зміни облікової політики вимагають стандарти МСФЗ; 

зміна облікової політики призведе до того, що у фінансовій звітності буде представлена більш 

надійна і доречна інформація. 

У разі опублікування нового стандарту МСФЗ, зміни облікових політик здійснюються у 

відповідності з його перехідними положеннями. Якщо новий стандарт не містить перехідних 

положень або перегляд облікової політики здійснюється добровільно, то зміна застосовується 

перспективно. 

Зміни, що вносяться до текста Положення про облікову політику Товариства, затверджуються 

Директором. 

Відповідальність за дотримання облікової політики покладається на Директора Товариства. 

При складанні фінансової звітності суттєвою інформацією визнано інформацію, відсутність 

якої в фінансовому звіті і примітках до нього може вплинути на рішення його користувачів. 

Установити межу суттєвості для: 

            • необоротних активів - 20000 грн.; 

• статей фінансової звітності – 5% валюти балансу у грн.; 

 • відображення в обліку переоцінки або зменшення корисності об'єктів основних засобів; 

           • відхилення залишкової вартості від їхньої справедливої вартості у розмірі 10 % такого 

відхилення. 

Активи - ресурси, контрольовані Товариством, в результаті подій минулих періодів від яких 

підприємство очікує отримання економічної вигоди в майбутньому. 

Зобов'язання - поточна заборгованість Товариства, що виникла в результаті подій минулих 

періодів, врегулювання якої призведе до відтоку з компанії ресурсів, що містять економічну вигоду. 

Капітал - залишкова частка в активах Товариства після вирахування всіх її зобов'язань. 

Дохід - прирощення економічних вигід протягом звітного періоду, у формі припливу (або 

збільшення) активів або зменшення зобов'язань, що приводить до збільшення капіталу, не пов'язаного 

з внесками власників. 

Витрати - зменшення економічних вигід протягом звітного періоду, що відбувається у формі 

відтоку активів або збільшення зобов'язань, що спричиняють зменшення капіталу, не пов'язаного з 

його розподілом між власниками (акціонерами). 

Визнанням у фінансовій звітності підлягають ті елементи, які: 

- Відповідають визначенням одного з елементів; 

- Відповідають критеріям визнання. 

Критерії визнання: 

а) існує імовірність того, що в майбутньому підприємство одержить економічні вигоди, 

пов'язані з цим активом; 

б) вартість активу для підприємства можна вірогідно оцінити. 

Вважати всі активи, які перебувають у власності Товариства, контрольованими і достовірно 

оціненими на підставі первинної вартості, зазначеної в первинних документах на момент їх визнання. 

Також вважати активами ті об'єкти, які не використовуються в основній діяльності, але від яких 

очікується отримання економічних вигід у разі їх реалізації третім особам. 

Об'єкти, які не визнаються активами, затверджуються спеціальним розпорядженням Директора 

Товариства. 

Основною базисної оцінкою для елементів фінансової звітності, якщо не передбачено 

окремими МСФЗ, вважати історичну вартість (собівартість). 

 

НЕОБОРОТНІ АКТИВИ. 

Основні засоби Товариства враховуються і відображаються у фінансовій звітності відповідно 

до МСБО 16 «Основні засоби». 

Основні засоби - це матеріальні об'єкти, що їх: 
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а) утримують для використання при наданні фінансових послуг; 

б) використовуватимуть, за очікуванням, протягом більше одного року. 

Клас основних засобів - це група активів, однакових за характером і способом використання в 

діяльності підприємства. Товариством використовуються такі класи активів: 

офісна техніка; 

меблі; 

інші основні засоби; 

Основні засоби Товариства враховуються по об'єктах. Об'єкти, що складаються з декількох 

компонентів, що мають різні терміни корисної експлуатації чи тих, що приносять вигоду Товариству 

різними способами (що у свою чергу вимагає застосування по відношенню до них різних норм і 

методів амортизації), враховуються окремо. 

Первісно об'єкти основних засобів, які відповідають критеріям визнання активу, 

відображаються за їх собівартістю. Після визнання активом, об'єкти основних засобів обліковуються 

за їх собівартістю мінус будь-яка накопичена амортизація та будь-які накопичені збитки від 

зменшення корисності. 

Собівартість об'єктів основних засобів складається з: 

а) ціни його придбання, включаючи імпортні мита та невідшкодовані податки на придбання 

після вирахування торговельних знижок та цінових знижок; 

б) будь-яких витрат, які безпосередньо пов'язані з доставкою активу до місця розташування та 

приведення його в стан, необхідний для експлуатації у спосіб, визначений управлінським 

персоналом; 

в) первісної попередньої оцінки витрат на демонтаж, переміщення об'єкта та відновлення 

території, на якій він розташований, зобов'язання за якими суб'єкт господарювання бере або коли 

купує цей об'єкт, або коли використовує його протягом певного періоду з метою, яка відрізняється 

від виробництва запасів протягом цього періоду. 

Собівартість об'єктів основних засобів, утримуваних орендарем за угодою про фінансову 

оренду, визначається згідно з МСБО 17 «Оренда». У випадку оренди основних засобів терміном до 

12 місяців МСБО 17 "Оренда" не застосовується. 

Ліквідаційна вартість — це сума коштів, яку Товариство очікує отримати за актив при його 

вибутті після закінчення строку його корисного використання, за вирахуванням витрат на його 

вибуття. Ліквідаційну вартість Товариство встановлює на кожний об'єкт основних засобів при 

зарахуванні його на баланс. 

Строк корисної експлуатації основних засобів визначати, виходячи з очікуваної корисності 

активу. 

Строк корисного використання по групах однорідних об'єктів основних засобів визначається 

комісією з приймання основних засобів та затверджується Директором Товариства. Цей строк 

переглядається щорічно за результатами річної інвентаризації. 

Строк корисного використання об'єктів основних засобів, отриманих в лізинг, встановлюється 

рівним терміну дії договору лізингу (терміну сплати лізингових платежів). 

Нарахування амортизації по об'єктах основних засобів, проводити прямолінійним способом 

виходячи з терміну корисного використання кожного об'єкта. Нарахування амортизації основних 

засобів починається з моменту коли цей актив знаходиться у місці та у стані, необхідному для його 

використання. 

Амортизацію активу припиняти на одну з двох дат, яка відбувається раніше: на дату, з якої 

актив класифікують як утримуваний для продажу (або включають до ліквідаційної групи, яку 

класифікують як утримувану для продажу) згідно з МСФЗ 5 «Непоточні активи, утримувані для 

продажу, та припинена діяльність», або на дату, з якої припиняють визнання активу. 

Витрати на обслуговування, експлуатацію та ремонти основних засобів списуються на витрати 

в періоді їх виникнення. Вартість істотних оновлень і вдосконалень основних засобів 

капіталізуються. Якщо при заміні одного з компонентів складних об'єктів основних засобів виконані 

умови визнання матеріального активу, то відповідні витрати додаються до балансової вартості 

складного об'єкта, а операція по заміні розглядається як реалізація (вибуття) старого компонента. 

У разі наявності факторів знецінення активів відображати основні засоби за мінусом збитків 

від знецінення згідно з МСБО 36 «Зменшення корисності активів». 

Основні засоби, що призначені для продажу та відповідають критеріям визнання, 

обліковуються відповідно до МСФЗ 5 «Непоточні активи, утримувані для продажу, та припинена 

діяльність». 

НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ. 

Нематеріальні активи Товариства враховуються і відображаються у фінансовій звітності згідно 
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МСБО 38 «Нематеріальні активи». 

Нематеріальними активами визнавати контрольовані товариством немонетарні активи, які не 

мають матеріальної форми, можуть бути ідентифіковані окремо від товариства і використовуються 

товариством протягом періоду більше 1 року (або операційного циклу) для надання фінансових 

послуг. 

Об'єкти нематеріальних активів класифікуються за окремими групами: 

- авторські права (в т. ч. на програмне забезпечення); 

- ліцензії; 

- торгові марки, включаючи бренди і назви публікацій. 

Програмне забезпечення, яке є невід'ємним і необхідним для забезпечення роботи основних 

засобів, враховуються у складі цих об'єктів. 

Нематеріальні активи первісно оцінювати за первісною вартістю (собівартістю), яка включає в 

себе вартість придбання і витрати, пов'язані підготовкою цього активу для використання за 

призначенням. Після первісного визнання нематеріальні активи відображаються за їх собівартістю за 

вирахуванням будь-якої накопиченої амортизації та будь-яких накопичених збитків від зменшення 

корисності. 

Витрати на придбання окремо придбаного нематеріального активу містять: 

а) ціну його придбання, включаючи ввізне мито та невідшкодовані податки на придбання після 

вирахування торгівельних та інших знижок; 

б) будь-які витрати, які можна прямо віднести до підготовки цього активу для використання за 

призначенням. 

Подальші витрати на нематеріальний актив збільшують собівартість нематеріального активу, 

якщо: 

- існує ймовірність того, що ці витрати призведуть до генерування активом майбутніх 

економічних вигід, які перевищать його спочатку оцінений рівень ефективності; 

- ці витрати можна достовірно оцінити та віднести до відповідного активу. 

Якщо наступні витрати на нематеріальний актив необхідні для підтримки спочатку оціненої 

ефективності активу, вони визнаються витратами періоду. 

Нематеріальні активи амортизуються прямолінійним методом протягом очікуваного строку їх 

використання, але не більше 10 років. Нарахування амортизації починається з моменту коли цей 

нематеріальний актив знаходиться у місці та у стані, необхідному для його використання у спосіб 

передбачений комісією. 

Очікуваний строк корисного використання нематеріальних активів визначається при їх 

зарахуванні на облік інвентаризаційною комісією, призначеною Директором Товариства, виходячи з: 

очікуваного морального зносу, правових або інших обмежень щодо строків використання або 

інших факторів; 

строків використання подібних активів, затверджених Директором Товариства. 

Строк корисної експлуатації нематеріального активу, який походить від договірних чи інших 

юридичних прав, не повинен перевищувати період чинності договірних або інших юридичних прав, 

але може бути коротшим від терміну їх чинності залежно від періоду, протягом якого суб'єкт 

господарювання очікує використовувати цей актив. 

Якщо договірні або інші юридичні права надаються на обмежений строк, який може бути 

подовженим, строк корисної експлуатації нематеріального активу має включати такі періоди (період) 

поновлення, тільки якщо є свідчення, які підтверджують можливість поновлення суб'єктом 

господарювання без суттєвих витрат. 

Період і метод амортизації нематеріального активу з визначеним строком корисної експлуатації 

переглядати на кінець кожного фінансового року. 

Нематеріальні активи з невизначеним строком корисної експлуатації (безстрокові ліцензії) - не 

амортизуються. 

Комісії перевіряти зменшення корисності нематеріального активу з невизначеним строком 

корисної експлуатації шляхом порівняння суми його очікуваного відшкодування з його балансовою 

вартістю: 

а) щорічно, 

б) кожного разу, коли є ознака можливого зменшення корисності нематеріального активу. 

ЗАПАСИ . 

Облік і відображення у фінансовій звітності запасів здійснювати відповідно до МСБО 2 

«Запаси». 

Запаси - це активи, які: 

- перебувають у процесі надання фінансових послуг; 
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- існують у формі сировини та інших матеріалів, призначених для споживання у процесі надання 

послуг; 

- утримуються для продажу. 

Запаси враховуються за найменуванням. 

Запаси відображуються у фінансовій звітності за найменшою з двох оцінок: собівартістю або 

чистою вартістю реалізації. 

Собівартість запасів включає всі витрати на придбання, переробку та інші витрати, що виникли 

під час доставки запасів до їх теперішнього місцезнаходження та приведення їх у теперішній стан. 

Витрати на придбання: 

- ціна закупки; 

- ввізне мито та інші податки, що не відшкодовуються товариству; 

- транспортно-заготівельні витрати, які пов'язанні з придбанням товарів. 

Чиста вартість реалізації - це можлива ціна реалізації в ході звичайної діяльності Товариства за 

вирахуванням розрахункових витрат по продажу. 

Причинами списання запасів до чистої вартості реалізації є: 

- пошкодження; 

- часткове або повне старіння; 

- зниження цін; 

При продажу або іншому вибутті запасів оцінка їх здійснюється за методом FIFO. 

Вартість малоцінних та швидкозношуваних предметів, що передані в експлуатацію, списується 

з балансу з подальшою організацією оперативного кількісного обліку таких предметів за місцями 

експлуатації відповідальними особами протягом строку їх фактичного використання. 

Суму транспортно-заготівельних витрат враховуються в бухгалтерському обліку методом 

прямого обліку - включати до первісної вартості придбаних запасів при їх оприбуткуванні. 

Транспортно-заготівельні витрати, понесені при придбанні різних найменувань запасів, включати до 

первісної вартості таких запасів шляхом їх розподілу пропорційно вартості придбаних запасів у 

постачальників. Облік транспортно- заготівельних витрат (далі - ТЗВ) по кожному виду запасів (або 

загалом) вести без використання окремого субрахунку. 

ОРЕНДА 
Товариство застосовує МСФЗ 16 «Оренда» до всіх видів оренди, включаючи оренду активів з 

права користування в суборенду, крім передбачених стандартом виключень. 

Товариство не застосовує стандарт МСФЗ 16 «Оренда» до оренди нематеріальних активів. 
 
Товариство не визнає оренду по договорам: 

- короткострокової оренди (термін дії якої, визначений згідно стандарту становить не більше 

12 місяців; 

- оренди, за якою базовий актив є малоцінним. 

До малоцінних базових активів Компанія відносить: інструменти; прилади; інвентар; меблі, 

комп’ютерну техніку, тощо, вартість яких (кожного окремого об’єкта) не перевищує 100 тис. грн. 

У такому разі Товариство визнає орендні платежі, як витрати на прямолінійній основі 

протягом строку оренди або на іншій систематичній основі. 

На початку дії договору Товариство оцінює, чи є договір орендою або чи містить договір 

оренду. 

Товариство проводить повторну оцінку договору чи є договір орендою або чи містить договір 

оренду, лише якщо змінюються умови договору. 

На дату початку оренди Товариство в якості орендаря визнає актив з права користування та 
орендне зобов’язання за теперішньою вартістю орендних платежів, не сплачених на таку дату, 

застосовуючи припустиму ставку відсотків оренди, або ставку додаткових запозичень. 
Після дати початку Товариство в якості орендаря оцінює актив з права користування, 

застосовуючи модель собівартості з: 
- вирахуванням будь-якої накопиченої амортизації та будь-яких накопичених збитків 

внаслідок зменшення корисності; та 
- коригуванням на будь-яку переоцінку орендного зобов’язання 
Після дати початку оренди орендар визнає у прибутку або збитку –окрім випадків, коли ці 

витрати включаються в балансову вартість іншого активу, застосовуючи інші відповідні стандарти, 
такі обидві складові: 

а ) відсотки за орендним зобов’язанням; та 

б) змінні орендні платежі, не включені в оцінку орендного зобов’язання у тому періоді, у 

якому сталась подія чи умови, які спричинили здійснення таких платежів. 

Якщо відбувається модифікація договору оренди, то Товариство враховує зміни такого 
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договору як окремого договору оренди в разі дотримання одночасно двох таких умов: 

– зростання права користування одним або кількома базовими активами; – 

істотне збільшення суми відшкодування за оренду. 

Протягом 2023 року вся оренда класифікована Товариством як короткострокова оренда. 

 

ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ. 

Визнання, класифікація та розкриття інформації щодо дебіторської заборгованості 

здійснюється відповідно до МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття», МСБО 1 «Подання 

фінансових звітів», МСБО 32 «Фінансові інструменти: подання» та МСФЗ 9 «Фінансові 

інструменти». 

Товариство визнає дебіторську заборгованість у балансі, коли стає стороною контрактних 

зобов'язань і внаслідок цього має юридичне право отримувати грошові або інші цінності. 

Дебіторська заборгованість поділяється на поточну та довгострокову. 

Поточна дебіторська заборгованість - сума дебіторської заборгованості, яка буде погашена 

протягом 12 місяців з дати балансу. 

Довгострокова дебіторська заборгованість - сума дебіторської заборгованості фізичних та 

юридичних осіб, яка буде погашена після дванадцяти місяців з дати балансу. 

Товариство здійснює переказ частини довгострокової дебіторської заборгованості до складу 

короткострокової, коли за умовами договору до погашення частини суми заборгованості залишається 

менше 365 днів. 

Виділяються такі види дебіторської заборгованості: 

- дебіторська заборгованість боржника за операціями з придбання права вимоги 

(факторинг, відступлення права вимоги); 

- дебіторська заборгованість від продажу цінних паперів, корпоративних прав; 

- позики надані; 

- кредити надані; 

- інша дебіторська заборгованість. 

Під час первісного визнання дебіторська заборгованість оцінюється за її справедливою 

вартістю плюс витрати на операцію, які прямо відносяться до фінансового активу. Витрати за 

операцією - це додаткові витрати, що безпосередньо належать до придбання або вибуття фінансового 

активу і включають, крім іншого: винагороди агентам, консультантам, брокерам, біржам, а також 

невідшкодовані податки та збори. 

ГРОШОВІ КОШТИ. 

Грошові кошти складаються з грошових коштів в банках, готівки в касі і депозитів до 

запитання. 

Еквіваленти грошових коштів - це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які вільно 

конвертуються у відомі суми грошових коштів і яким притаманний незначний ризик зміни вартості. 

Фінансова звітність Товариства складається в національній валюті України (гривні), що є 

функціональною валютою. 

Господарські операції, проведені в іноземній валюті при первинному визнанні відображаються 

у функціональній валюті за курсом Національного Банку України (НБУ) на дату здійснення операції. 

На дату складання фінансової звітності згідно МСБО 21 «Вплив змін валютних курсів» всі 

монетарні статті, що враховуються в іноземній валюті перераховуються та відображаються у Балансі 

за курсом НБУ на дату складання звітності. 

Курсові різниці, що виникають при перерахунку відображаються підсумовуючим підсумком, у 

звіті про фінансові результати того періоду, в якому вони виникли. 

ФІНАНСОВІ ІНСТРУМЕНТИ. 

Фінансові інструменти обліковуються відповідно до МСБО 32 "Фінансові інструменти: 

подання" і МСФЗ 9 «Фінансові інструменти». 

Під час первісного визнання Товариство оцінює фінансовий актив або фінансове зобов'язання 

за його справедливою вартістю плюс або мінус (у випадку фінансового активу або фінансового 

зобов'язання, що не оцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток) витрати на 

операцію, що можуть бути безпосередньо віднесені на придбання або випуск фінансового активу або 

фінансового зобов'язання. 

Для оцінки фінансового активу після первісного визнання фінансові активи класифікуються 

за 3 категоріями: 

   а) фінансові активи, які обліковуються за амортизованою собівартістю; 
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   б) фінансові активи, оцінювані за справедливою вартістю з переоцінкою в іншому сукупному 

доході; 

   в) фінансові активи, оцінювані за справедливою вартістю з переоцінкою у прибутках та збитках. 

 

Облік фінансових інструментів здійснюється в розрізі договорів та контрагентів. 

Фінансовий актив оцінюється за амортизованою собівартістю в разі одночасного дотримання обох 

зазначених нижче умов: 

- фінансовий актив утримується в рамках бізнес-моделі, метою якої є утримання фінансових 

активів для одержання договірних грошових потоків; 

- договірні умови фінансового активу генерують у певні дати грошові потоки, котрі є суто 

виплатами основної суми та процентів на непогашену частку основної суми. 

Амортизована собівартість - це сума, за якою фінансовий актив чи фінансове зобов'язання оцінюється 

під час первісного визнання з вирахуванням погашення основної суми, і з додаванням або 

вирахуванням накопиченої амортизації будь-якої різниці між первісною вартістю та вартістю при 

погашенні (відкоригованої, у випадку фінансових активів, із урахуванням резерву під збитки), 

визначена за методом ефективного відсотка. 

Товариство розраховує процентний дохід шляхом застосування ефективної ставки відсотка до 

валової балансової вартості фінансового активу. 

Придбані або створені кредитно-знецінені фінансові активи обліковуються із застосуванням 

ефективної ставки відсотка, відкоригованої на кредитний ризик, до собівартості фінансового активу 

з моменту первісного визнання. 

Фінансові активи, які не є придбаними або створеними кредитно-знеціненими фінансовими 

активами, але згодом стали кредитно-знеціненими фінансовими активами, обліковуються із 

застосуванням ефективної ставки відсотка до амортизованої собівартості фінансового активу в 

наступних звітних періодах. 

У разі зменшення кредитного ризику за фінансовим інструментом, внаслідок чого фінансовий 

актив перестає бути кредитно-знеціненим, в наступних звітних періодах розраховується процентний 

дохід шляхом застосування ефективної ставки відсотка до валової балансової вартості активу. 

Як правило, для короткострокових фінансових активів, які виникли з кредитних договорів, 

номінальна процентна ставка є дуже близькою до ефективної процентної ставки, процентні доходи 

по таким фінансовим активам розраховуються на підставі номінальної процентної ставки. 

Фінансовий актив оцінюється за справедливою вартістю через інший сукупний дохід у разі 

одночасного дотримання обох зазначених нижче умов: 

- фінансовий актив утримується в рамках бізнес-моделі, мета якої досягається як шляхом 

одержання договірних грошових потоків, так і шляхом продажу фінансових активів; 

- договірні умови фінансового активу генерують у певні дати грошові потоки, котрі є суто 

виплатами основної суми та процентів на непогашену частку основної суми. 

Фінансовий актив оцінюється за справедливою вартістю через прибуток або збиток, якщо він 

не оцінюється за амортизованою собівартістю або за справедливою вартістю через інший сукупний 

дохід. Однак, Товариство може на власний розсуд прийняти під час первісного визнання певних 

інвестицій в інструменти власного капіталу, які в іншому випадку оцінювалися б за справедливою 

вартістю через прибуток або збиток, безвідкличне рішення про відображення подальших змін 

справедливої вартості в іншому сукупному доході. 

Прибутки та збитки. 

Товариство на власний розсуд приймає безвідкличне рішення про відображення в іншому 

сукупному доході змін у справедливій вартості інвестиції в інструмент власного капіталу, що не 

утримується для торгівлі. Таке рішення приймається на рівні кожного інструмента. Відповідні суми, 

відображені в іншому сукупному доході, після цього в прибуток або збиток не передаються. 

Натомість Товариство може передати кумулятивний прибуток або збиток у власному капіталі. 

Дивіденди на такі інвестиції визнаються в прибутку або збитку крім випадків, коли дивіденди явно 

являють собою відшкодування частини собівартості інвестицій. 

Товариство застосовує МСБО 21 до тих фінансових активів і фінансових зобов'язань, які є 

монетарними статтями згідно з МСБО 21 та виражені в іноземній валюті. Товариство визнає прибуток 

чи збиток від курсових різниць за монетарними активами та монетарними зобов'язаннями в прибутку 

або збитку. Виняток становить монетарна стаття, призначена інструментом хеджування в хеджуванні 

грошових потоків, хеджування чистої інвестиції, або хеджуванні справедливої вартості інструмента 

власного капіталу, щодо якого суб'єкт господарювання прийняв рішення про відображення змін у 

справедливій вартості у складі іншого сукупного доходу згідно з пунктом 5.7.5 МСФЗ 9. 
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У цілях визнання прибутку чи збитку від курсових різниць за МСБО 21 фінансовий актив, що 

оцінюється за справедливою вартістю через інший сукупний дохід, вважається монетарною статтею. 

Товариство може прийняти безвідкличне рішення про відображення в іншому сукупному 

доходу наступних змін у справедливій вартості конкретних інвестицій в інструменти власного 

капіталу. Така інвестиція не є монетарною статтею. Отже, прибуток або збиток відображений в 

іншому сукупному доході, включає в себе будь-яку складову, пов'язану з валютним курсом. 

Класифікація фінансових зобов'язань. 

Товариство здійснює класифікацію всіх фінансових зобов'язань за такими категоріями: 

1) фінансові зобов'язання, що в подальшому оцінюються за амортизованою собівартістю; 

2) фінансові зобов'язання, що оцінюються за справедливою вартістю через прибуток або 

збиток. Такі зобов'язання, включаючи похідні інструменти, що є зобов'язаннями, надалі оцінюються 

за справедливою вартістю. 

3) фінансові зобов'язання, що оцінюються за справедливою вартістю через інший сукупний 

дохід. 

Товариство може під час первісного визнання безвідклично призначити фінансове зобов'язання 

як таке, що оцінюється за справедливою вартістю через прибуток або збиток, якщо це дозволено 

пунктом 4.3.5 МСФЗ 9 або якщо таке рішення забезпечує надання більш доречної інформації через 

одну з таких причин: 

- воно усуває або значно зменшує невідповідність в оцінці або визнанні (яку подекуди 

називають «неузгодженістю обліку»), що в іншому випадку виникла б при оцінці активів або 

зобов'язань, або при визнанні прибутків і збитків за ними на різних основах, або 

- група фінансових зобов'язань або фінансових активів і фінансових зобов'язань перебуває в 

управлінні, а її показники ефективності оцінюються на основі справедливої вартості згідно з 

документально оформленою стратегією управління ризиком або стратегією інвестування. 

Припинення визнання фінансових активів. 

Товариство припиняє визнання фінансового активу тоді, коли спливає строк дії договірних прав 

на грошові потоки від такого фінансового активу, або він передає фінансовий актив і таке 

передавання відповідає критеріям для припинення визнання. 

Товариство передає фінансовий актив тоді, коли воно передає договірні права на одержання 

грошових потоків від такого фінансового активу; або зберігає за собою договірні права на одержання 

грошових потоків від такого фінансового активу, але бере на себе договірне зобов'язання виплачувати 

грошові потоки одному або кільком одержувачам за угодою. 

Якщо Товариство зберігає за собою договірні права на одержання грошових потоків від 

фінансового активу («первісний актив»), але бере на себе договірне зобов'язання виплачувати ці 

грошові потоки одному або кільком суб'єктам господарювання («кінцеві одержувачі»), то Товариство 

розглядає цю операцію як передавання фінансового активу тоді й лише тоді, коли виконуються всі 

три наведені нижче умови. 

- Товариство не зобов'язане виплачувати суми кінцевим одержувачам, якщо від первісного 

активу йому не надійшли еквівалентні суми. Короткострокові аванси з правом повного 

відшкодування наданої суми з процентами, нарахованими за ринковими ставками, цю умову не 

порушують; 

- Положення договору про передавання активів забороняють Товариству продавати первісний 

актив або надавати його в заставу, крім його надання кінцевим одержувачам на забезпечення свого 

зобов'язання виплачувати їм грошові потоки; 

- Товариство зобов'язане переказувати всі грошові потоки, що були зібрані ним від імені 

кінцевих одержувачів, без суттєвої затримки. Крім того, Товариство не має права повторно 

інвестувати такі грошові потоки, за винятком інвестицій грошовими коштами та їх еквівалентами 

(згідно з визначенням, поданим у МСБО 7 «Звіт про рух грошових коштів») упродовж короткого 

розрахункового періоду від дати одержання коштів до дати обов'язкового їх переказу кінцевим 

одержувачам із передаванням процентів, одержаних від таких інвестицій, на користь кінцевих 

одержувачів. 

Якщо Товариство в основному передає всі ризики та вигоди від володіння фінансовим активом, 

то воно припиняє визнання фінансового активу та окремо визнає як активи або зобов'язання всі права 

та обов'язки, створені або збережені при передаванні. Передавання ризиків та вигод оцінюється 

шляхом порівняння вразливості Товариства до ризику пов'язаного з мінливістю сум і строків чистих 

грошових потоків від переданого активу (до та після передання). Товариство в основному зберігає за 

собою всі ризики та вигоди від володіння фінансовим активом, якщо його вразливість до мінливості 

теперішньої вартості майбутніх чистих грошових потоків від фінансового активу не зазнає значних 
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змін унаслідок передавання (наприклад, через те, що Товариство продало фінансовий актив на умовах 

угоди про його зворотній викуп за фіксованою ціною або за  ціною продажу плюс дохід позикодавця). 

Якщо Товариство має практичну здатність продати актив у цілому незв'язаній третій стороні й 

має змогу втілити цю можливість у життя в односторонньому порядку та без потреби у встановленні 

додаткових обмежень на передавання, то Товариство контроль за собою не зберегло. У всіх решті 

випадків Товариство зберігає за собою контроль. 

Припинення визнання фінансових зобов'язань. 

Товариство припиняє визнання фінансових зобов'язань тоді і тільки тоді, коли вони погашені, або 

коли передбачений договором обов'язок виконаний, анульований, або припинений після закінчення 

терміну позовної давності. 

Резерви під кредитні збитки фінансових активів  

Товариство визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за фінансовим 
активом, що оцінюється за амортизованою собівартістю, або за зобов'язанням із кредитування.  

Очікувані кредитні збитки – це зважена за ймовірністю оцінка кредитних збитків (тобто теперішня 

вартість усіх недоотриманих сум грошових коштів за весь очікуваний строку дії фінансового 

інструмента. Недоотримані суми грошових коштів – це різниця між грошовими потоками, що 

належать до сплати Товариству згідно з договором, і грошовими потоками, одержання Товариство 

очікує. Оскільки очікувані кредитні збитки враховують суму і строковість платежів, кредитний збиток 

виникає навіть у тому разі, коли Товариство очікує одержання платежу в повному обсязі, але пізніше 

договірного строку його сплати. 

Кредитним збитком є теперішня вартість різниці між договірними грошовими потоками, або 

запланованими грошовими потоками, виходячи з досвіду Товариства, належними до сплати на 

користь Товариства за договором, і грошовими потоками, які Товариство очікує одержати. 
Товариство розраховує зменшення корисності для визнання та оцінки резерву під збитки за 

фінансовими активами, що оцінюються за справедливою вартістю через інший сукупний дохід. Проте 
резерв під збитки визнається в іншому сукупному доході й не зменшує балансової вартості 

фінансового активу, зазначеної у звіті про фінансовий стан. 
 

У випадку придбаних або створених кредитно-знецінених фінансових активів очікувані кредитні 

збитки дисконтуються за відкоригованою на кредитний ризик ефективною ставкою відсотка, 

визначеною при первісному визнанні. 

Для кредитно-знецінених фінансових активів в якості резерву під очікувані кредитні збитки 

визнаються лише кумулятивні зміни в розмірі очікуваних кредитних збитків за весь строк дії 

фінансового активу з моменту первісного визнання. 

Товариство визнає станом на кожну звітну дату зміну розміру очікуваних кредитних збитків за 

весь строк дії як прибуток або збиток від зменшення корисності в прибутку або збитку. Товариство 

визнає сприятливі зміни в очікуваних кредитних збитках за весь строк дії як прибуток від зменшення 

корисності, навіть якщо розмір очікуваних кредитних збитків протягом строку дії є меншим від 

розміру очікуваних кредитних збитків, що були враховані в оцінці грошових потоків під час 

первісного визнання. 

Товариство оцінює станом на кожну звітну дату резерв під збитки за фінансовим інструментом 

у розмірі, що дорівнює очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії фінансового інструменту, 
якщо кредитний ризик за таким фінансовим інструментом значно зріс із моменту первісного 

визнання. 

Якщо станом на звітну дату кредитний ризик за фінансовим інструментом не зазнав значного 

зростання з моменту первісного визнання, то Товариство оцінює резерв під збитки за таким 

фінансовим інструментом у розмірі, що дорівнює 12-місячним очікуваним кредитним збиткам. 

Якщо Товариство у попередньому звітному періоді оцінило резерв під збитки за фінансовим 

інструментом у розмірі, що дорівнює очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії фінансового 
інструменту, але станом на поточну звітну дату з'ясувало, що критерії такого визнання більше не 

виконуються, то Товариство оцінює резерв під збитки в розмірі, що дорівнює 12-місячним очікуваним 

кредитним збиткам станом на поточну звітну дату. 

Товариство визнає суму очікуваних кредитних збитків (або здійснює відновлення корисності), 

що є необхідною для коригування резерву під збитки станом на звітну дату, до суми, яка має бути 

визнана, як прибуток або збиток від зменшення корисності в прибутку або збитку. 

Станом на кожну звітну дату Товариство оцінює, чи зазнав кредитний ризик за фінансовим 

інструментом значного зростання з моменту первісного визнання. При виконанні такої оцінки 
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Товариство замість зміни суми очікуваних кредитних збитків використовує зміну ризику настання 

дефолту (невиконання зобов'язань) протягом очікуваного строку дії фінансового інструмента.

 Розрахунок очікуваних кредитних збитків за фінансовим інструментом відображає: 

- об'єктивну та зважену за ймовірністю суму, визначену шляхом оцінки певного діапазону 

можливих результатів; 

- часову вартість грошей; 

- обґрунтовано необхідну та підтверджувану інформацію про минулі події, поточні умови та 

прогнози майбутніх економічних умов, що може бути одержана без надмірних витрат або зусиль 

станом на звітну дату. 
 

Оскільки одержання обґрунтовано необхідної та підтверджуваної прогнозної інформації не 
можливе без надмірних витрат або зусиль, Товариство спирається лише на інформацію про 

прострочення при визначенні того, чи зазнав кредитний ризик значного зростання з моменту 
первісного визнання. Незважаючи на способи оцінювання, у разі прострочення договірних платежів 

більш ніж на 30 днів приймається спростовне припущення про те, що кредитний ризик за фінансовим 
активом зазнав значного зростання з моменту первісного визнання. Товариство може спростувати це 

припущення, якщо має необхідну та підтверджувану інформацію, що може бути одержана без 
надмірних витрат або зусиль, котра показує, що кредитний ризик із моменту первісного визнання не 

зазнав значного зростання навіть попри те, що договірні платежі прострочено більш ніж на 30 днів. 

Якщо Товариство з'ясує, що кредитний ризик значно зріс до того, як договірні платежі було 
прострочено більш ніж на 30 днів, то спростовне припущення не застосовується. 

Оскільки Товариство не має обґрунтовано необхідної та підтверджуваної інформації, одержаної 
без надмірних витрат або зусиль з метою оцінки очікуваних кредитних збитків за весь строк дії на 

індивідуальній основі, очікувані кредитні збитки за весь строк дії визнаються на груповій основі з 
урахуванням усеосяжної інформації про кредитний ризик. 
 

Визначення дефолту 
При з'ясуванні того, чи зазнав значного зростання кредитний ризик за фінансовим інструментом, 

Товариство враховує зміну ризику настання дефолту з моменту первісного визнання. 

При визначенні дефолту в цілях з'ясування ризику настання дефолту Товариство застосовує 

визначення дефолту, яке відповідає визначенню, використовуваному в цілях внутрішнього 

управління кредитним ризиком для відповідного фінансового інструмента, а також, якщо це є 

доцільним, розглядає якісні показники (наприклад, фінансові умови).  

Для фінансових активів, які є істотними, резерви створюються на основі методу класифікації 

дебіторської заборгованості (із застосування коефіцієнту сумнівності для кожної групи 

боржиків). 

Коефіцієнт сумнівності визначено в наступних розмірах: 

Дебіторська заборгованість з терміном прострочення від 0 до 30 днів – 0%; 

Дебіторська заборгованість з терміном прострочення від 31 до 60 днів – 1%; 

Дебіторська заборгованість з терміном прострочення від 61 до 90 днів – 21%; 

Дебіторська заборгованість з терміном прострочення від 91 до 180 днів – 51%; 

Дебіторська заборгованість з терміном прострочення від 181 дня – 100%; 

 
 

ВИТРАТИ НА ПОЗИКИ. 

Товариство для складання фінансової звітності застосовує підхід до обліку витрат на позики, 

відображений в МСБО 23 «Витрати на позики». 

Витрати на позики - витрати на сплату відсотків та інші витрати, понесені підприємством у 

зв'язку із запозиченням коштів. 

Витрати на позики включають: 

а) витрати на сплату відсотків, обчислені за допомогою методу ефективного відсотка, як 

описано в МСФЗ 9 "Фінансові інструменти"; 

б) фінансові витрати, пов'язані з фінансовою орендою і визнані згідно з МСБО 17 "Оренда"; 

в) курсові різниці, які виникають унаслідок отримання позик в іноземній валюті, якщо вони 

розглядаються як коригування витрат на сплату відсотків. 

14.2. Витрати на позики визнаються як витрати того періоду, в якому вони понесені, з 

відображенням у звіті про фінансові результати, крім кваліфікованих активів. 

До кваліфікованих активів відносяться: 

(а) запаси; 
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(б) нематеріальні активи; 

(в) інвестиції у нерухомість. 

Витрати на позики, які безпосередньо відносяться до придбання, будівництва або виробництва 

кваліфікованого активу, як частина собівартості цього активу, капіталізуються. 

3ОБОВ'ЯЗАННЯ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ. 

Облік і визнання непередбачених зобов'язань та забезпечень Товариства здійснюється 

відповідно до МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов'язання та умовні активи». 

Зобов'язання Товариства, класифікуються на довгострокові (строк погашення понад 12 місяців) 

і поточні (термін погашення до 12 місяців). 

Оцінка довгострокової кредиторської заборгованості ґрунтується на первісній (справедливій) 

вартості. 

Поточна кредиторська заборгованість за виключенням фінансових зобов'язань обліковується і 

відображається у звітності за первісною вартістю, яка дорівнює справедливій вартості отриманих 

активів або послуг. 

Товариство здійснює переказ частини довгострокової кредиторської заборгованості до складу 

короткострокової, коли за умовами договору до повернення частини суми боргу залишається менше 

365 днів. 

Забезпечення визнаються, якщо Товариство в результаті певної події в минулому має юридичні 

або фактичні зобов'язання, для врегулювання яких з більшим ступенем імовірності буде потрібно 

відтік ресурсів, і які можна оцінити з достатньою надійністю. 

ВИНАГОРОДИ ПРАЦІВНИКАМ. 

Винагороди працівникам Товариства враховуються як поточні так і довгострокові, в залежності 

від виду виплат відповідно до МСБО 19 «Виплати працівникам». 

Виплати працівникам включають: 

а) короткострокові виплати працівникам, такі як заробітна плата, оплачені щорічні відпустки 

та тимчасова непрацездатність, участь у розподілі прибутку та премії (якщо вони підлягають сплаті 

протягом дванадцяти місяців після закінчення періоду); 

б) виплати при звільненні. 

У процесі господарської діяльності Товариство сплачує обов'язкові внески до Державного 

Пенсійного фонду за своїх працівників, в розмірі передбаченому Законодавством України. 

ВИЗНАННЯ ДОХОДІВ І ВИТРАТ. 

Дохід - це валове надходження економічних вигід протягом періоду, що виникає в ході 

звичайної діяльності компанії, коли власний капітал зростає в результаті цього надходження, а не в 

результаті внесків учасників власного капіталу. 

Доходи Товариства визнаються на основі принципу нарахування, коли існує впевненість, що в 

результаті операції відбудеться збільшення економічних вигід, а сума доходу може бути достовірно 

визначена. 

Дохід Товариства від операцій з фінансовими інструментами, що утримуються для продажу, 

визнається відповідно до МСБО 39 внаслідок зміни справедливої вартості фінансового інструменту. 

Дохід Товариства за договорами гарантії та поруки визнається у звітному періоді, виходячи з 

розміру винагороди за договором, пропорційно кількості днів надання гарантії і поручительства у 

звітному періоді в загальній кількості днів надання гарантії та поручительств. 

Дохід Товариства від операцій з фінансовими інструментами, що утримуються до погашення, 

обліковуються за справедливою вартістю. 

У випадку, якщо у Товариства відсутня інформація щодо суми погашення фінансового 

інструмента та (або) дати погашення, такі фінансові інструменти відображаються за собівартістю з 

урахуванням зменшення корисності. 

Дохід від продажу фінансових інструментів, інвестиційної нерухомості або інших активів 

визнається у прибутку або збитку в разі задоволення всіх наведених нижче умов: 

• Товариство передало покупцеві суттєві ризики і винагороди, пов'язані з власністю на 

фінансовий інструмент, інвестиційну нерухомість або інші активи; 

• за Товариством не залишається ні подальша участь управлінського персоналу у 

формі, яка зазвичай пов'язана з правом володіння, ні контроль за проданими фінансовими 

інструментами, інвестиційною нерухомістю або іншими активами; 

• суму доходу можна достовірно оцінити; 
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• існує ймовірність, що до Товариства надійдуть економічні вигоди, пов'язані з 

операцією; 

• можна достовірно оцінити витрати, які були або будуть понесені у зв'язку з 

операцією. 

Дохід від надання послуг відображається в момент виникнення незалежно від дати 

надходження коштів і визначається в залежності від ступеня завершеності операції з надання 

послуг на звітну дату. 

Дивіденди визнаються доходом в момент встановлення права на отримання коштів. 

Витрати визнаються у звіті про прибутки і збитки Товариства, коли виникає зниження 

майбутніх економічних вигід, які пов'язані із зменшенням активів, амортизації чи збільшенням 

зобов'язань, які можуть бути надійно оцінені, і результатом чого є зменшення чистих активів, за 

винятком зменшення, пов'язаного з виплатами учасників. 

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки на основі прямого зв'язку між понесеними 

витратами і доходами конкретних статей доходу за умови відповідності визначенню та одночасно з 

визнанням збільшення зобов'язань або зменшення активів. 

Витрати негайно визнаються у звіті про прибутки та збитки коли видатки не надають майбутніх 

економічних вигід або тоді і тією мірою, якою майбутні економічні вигоди не відповідають або 

перестають відповідати визнанню як активу у звіті про фінансовий стан. Витрати визнаються у звіті 

про прибутки та збитки також у тих випадках, коли виникають зобов'язання без визнання активу. 

Коли передбачається, що економічні вигоди виникнуть в декількох звітних періодах, витрати 

визнаються у звіті про сукупний дохід на основі процедури систематичного і раціонального 

розподілу. 

Витрати, пов'язані з використанням активів, наприклад, знос і амортизація, визнаються в 

звітних періодах, в яких були отримані економічні вигоди, пов'язані з цими об'єктами. 

Визначення фінансового результату проводиться щоквартально. 

Величина нерозподіленого прибутку (непокритих збитків) визначаються 1 раз на рік в кінці 

звітного року. 

ВИТРАТИ З ПОДАТКУ НА ПРИБУТОК. 

Витрати з податку на прибуток визначаються і відображаються у фінансовій звітності 

Товариства відповідно до МСБО 12 «Податок на прибуток». 

Витрати з податку на прибуток, що відображаються у звіті про фінансові результати, 

складаються із сум поточного та відстроченого податку на прибуток. 

Поточний податок на прибуток визначається виходячи з оподатковуваного прибутку за рік, 

розрахованої за правилами податкового законодавства України. 

ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ. 

Зареєстрований капітал, включає в себе внески учасників. 

Товариство визнає резервний фонд в складі власного капіталу, сформований відповідно до 

Статуту Товариства. Резервний капітал визначається за підсумками року. 

Товариство нараховує дивіденди учасникам, які визнає як зобов'язання на звітну дату тільки в 

тому випадку, якщо вони були оголошені до звітної дати включно. 

Порядок розподілу накопиченого прибутку встановлюється Зборами учасників. 

СЕГМЕНТИ. 

Товариство в силу своїх технологічних особливостей і сформованою практикою організації 

виробництва займається одним видом діяльності. Тому операційні сегменти не виділені. 

У разі розширення масштабів діяльності Товариство буде подавати фінансову звітність 

відповідно до МСФЗ 8 «Операційні сегменти». 

ЗВ 'ЯЗАНІ СТОРОНИ. 

Операції з пов'язаними сторонами визначаються і відображаються у фінансовій звітності 

Товариства відповідно до МСБО 24 «Розкриття інформації про зв'язані сторони». 

Зв'язаними сторонами не вважаються: 

а) два суб'єкти господарювання, просто тому, що вони мають спільного директора або іншого 

члена провідного управлінського персоналу, або тому, що член провідного управлінського персоналу 

одного суб'єкта господарювання має суттєвий вплив на інший суб'єкт господарювання; 

б) два контролюючі учасники, просто тому, що вони здійснюють спільний контроль за 

діяльністю спільного підприємства; 

в) особи, що надають фінансування; 

г) профспілки; 
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д) комунальні служби; 

е) департаменти та агентства органу державної влади, що не контролюють, не здійснюють 

спільного контролю або не мають суттєвого впливу на компанію, що звітує, 

є) просто тому, що вони мають звичайні відносини з компанією (навіть якщо вони можуть 

обмежувати свободу дії компанії або брати участь у процесі прийняття рішень компанії); 

ж) замовник, постачальник, суб'єкт господарювання, що отримав пільги (френчайзер), 

дистриб'ютор, генеральний агент, з яким компанія здійснює значний обсяг операцій, просто з причин 

економічної залежності, що виникає в результаті вищезазначеного. 

ФОРМИ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ. 

Товариство визначає форми подання фінансової звітності у відповідності з рекомендаціями 

МСБО 1. 

Баланс складається методом ділення активів і зобов'язань на поточні та довгострокові. 

Звіт про сукупний дохід складається методом ділення витрат та доходів за функціональною 

ознакою. 

Звіт про зміни у власному капіталі представляється в розгорнутому форматі. 

Звіт про рух грошових коштів складається відповідно до МСБО 7 прямим методом. Примітки 

до фінансової звітності складаються у відповідності з обов'язковими вимогами до розкриття 

інформації, викладеними у всіх МСБО/МСФЗ. 

Додатково повідомляємо: 

- Консолідована фінансова звітність не складається. 

- Припинень (ліквідації) окремих видів діяльності не було. 

- Обмежень щодо володіння активами немає. 

- Участі у спільних підприємствах товариство не бере. 

- Виявлених помилок минулих років та пов'язаних з ними коригувань не було. 

При складанні фінансової звітності за МСФЗ в 2023 р. Товариство дотримувалося принципів 

складання фінансової звітності, викладених у Концептуальній основі складання фінансової звітності 

за МСФЗ та основних принципів, передбачених ст. 4 Закону України "Про бухгалтерський облік і 

фінансову звітність в Україні". 

При підготовці цієї фінансової звітності Товариство застосувало тільки обов'язкові винятки. 

4.Використання оцінок і припущень. 

Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва оцінок і припущень, які впливають на 

відображення в звітності сум активів і зобов'язань і на розкриття інформації про потенційні активи і 

зобов'язання на дату складання бухгалтерського балансу. Фактичні результати можуть відрізнятися 

від поточних оцінок. Ці оцінки періодично переглядаються, і у разі потреби коригувань, такі зміни 

відображуються у складі фінансових результатів за період, коли про них стає відомо. 

Судження щодо справедливої вартості активів Товариства 

Справедлива вартість інвестицій, що активно обертаються на організованих фінансових 

ринках, розраховується на основі поточної ринкової вартості на момент закриття торгів на звітну 

дату. В інших випадках оцінка справедливої вартості ґрунтується на судженнях щодо передбачуваних 

майбутніх грошових потоків, існуючої економічної ситуації, ризиків, властивих різним фінансовим 

інструментам, та інших факторів з врахуванням вимог МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості». 

Товариство здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та 

зобов'язань,тобто такі оцінки, які вимагаються МСФЗ 9 та МСФЗ 13 у звіті про фінансовий стан на 

кінець  кожного звітного періоду. 

Таблиця 1 

Класи активів 

та зобов'язань 

Методики оцінювання Метод 

оцінки 

Вихідні дані 

Грошові кошти 

та їх еквіваленти 

Первісна та подальша оцінка 

грошових коштів та їх 

еквівалентів здійснюється за 

справедливою вартістю, яка 

дорівнює їх номінальній вартості 

Ринковий 
Офіційні курси 

НБУ 
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Депозити     (крім 

депозитів до 

запитання) 

Первісна оцінка депозиту 

здійснюється за його 

справедливою вартістю, яка 

зазвичай дорівнює його 

номінальній вартості. Подальша 

оцінка депозитів у національній 

валюті здійснюється за 

справедливою вартістю 

очікуваних грошових потоків 

Дохідний 

(дисконтування 

грошових 

потоків) 

Ставки за 

депозитами, 

ефективні ставки за 

депозитними 

договорами 

Дебіторська 

заборгованість 

Первісна оцінка 

дебіторської заборгованості 

здійснюється за справедливою 

вартістю, яка дорівнює вартості 

погашення, тобто сумі 

очікуваних контрактних грошових 

потоків на дату оцінки. 

Ринковий, 

дохідний, 

витратний 

Дані оцінки 

професійних 

оцінювачів. 

Контрактні умови, 

ймовірність 

погашення, очікувані 

вихідні грошові потоки 

Поточні 

зобов'язання 

Первісна та подальша оцінка 

поточних зобов'язань 

здійснюється за вартістю 

погашення 

Витратний 

Контрактні 

умови, ймовірність 

погашення, очікувані 

вихідні грошові потоки  

Судження щодо змін справедливої вартості фінансових активів  

Керівництво Товариства вважає, що облікові оцінки та припущення, які мають стосунок до 

оцінки фінансових інструментів, де ринкові котирування не доступні, є ключовим джерелом 

невизначеності оцінок, тому що: 

а) вони з високим ступенем ймовірності зазнають змін з плином часу, оскільки оцінки 

базуються на припущеннях керівництва щодо відсоткових ставок, волатильності, змін валютних 

курсів, показників кредитоспроможності контрагентів, коригувань під час оцінки інструментів, а 

також специфічних особливостей операцій; та 

б) вплив зміни в оцінках на активи, відображені в звіті про фінансовий стан, а також на 

доходи (витрати) може бути значним. 

Якби керівництво Товариства використовувало інші припущення щодо відсоткових ставок, 

волатильності, курсів обміну валют, кредитного рейтингу контрагента, дати оферти і коригувань під 

час оцінки інструментів, більша або менша зміна в оцінці вартості фінансових інструментів у разі 

відсутності ринкових котирувань мала б істотний вплив на відображений у фінансовій звітності 

чистий прибуток та збиток. 

Використання різних маркетингових припущень та/або методів оцінки також може мати 

значний вплив на передбачувану справедливу вартість. 

Судження щодо очікуваних термінів утримування фінансових інструментів 

Керівництво Товариства застосовує професійне судження щодо термінів утримання 

фінансових інструментів, що входять до складу фінансових активів. Професійне судження за цим 

питанням ґрунтується на оцінці ризиків фінансового інструменту, його прибутковості й динаміці та 

інших факторах. 

Судження щодо виявлення ознак знецінення активів та розрахунку кредитного ризику 

На кожну звітну дату Товариство проводить аналіз дебіторської заборгованості, іншої 

дебіторської заборгованості та інших фінансових активів на предмет наявності ознак їх знецінення та 

розрахунку збитку від кредитного ризику. Збиток від знецінення визнається виходячи з власного 

професійного судження керівництва, виходячи з розміру очікуваних майбутніх грошових потоків за 

даним активом, або на підставі звіту суб'єкта оціночної діяльності, що має відповідний сертифікат . 

На думку керівництва Товариства, виходячи з наявних обставин та інформації, кредитний 

ризик для фінансових активів Товариством визначений як низький, тому кредитний збиток не був 

визнаний при оцінці цих активів. Враховуючи той факт, що поточна дебіторська заборгованість буде 

погашена, очікуваний кредитний збиток Товариством визнаний при оцінці цього фінансового активу 

становить «0». 
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5. Баланс (Звіт про фінансовий стан). 

До форми № 1 Баланс (Звіт про фінансовий стан), протягом року коригування та зміни не вносились. 

Для подання у Балансі здійснено розмежування активів та зобов'язань на поточні (оборотні) та 

непоточні (необоротні), відповідно до вимог МСБО 1 “Подання фінансових звітів”. До поточних 

активів та зобов'язань віднесено суми, що очікуються до відшкодування або погашення протягом 

12 місяців від дати балансу. 

5.1 Непоточні активи 

5.1.1. Основні засоби: 

Облік основних засобів ведеться відповідно до вимог МСФЗ (ІА8) 16 «Основні засоби», який є 

міжнародним стандартом, що регулює порядок обліку основних засобів.Товариство скористалася 

правом, наданим параграфом 9 МСФЗ (ІА8) 16, і встановило одиницею обліку основних засобів об'єкт 

основних засобів. Аналітичний облік основних засобів ведеться по об'єктах, в розрізі місця зберігання 

та матеріально - відповідальних осіб. Первісне визнання об'єктів основних засобів здійснюється за 

його собівартістю. Структура первісної вартості основних засобів визначається способом придбання 

об'єкта. Товариство скористалося правом, наданим параграфом 29 МСФЗ (ІА8) 16 і вибрало модель 

обліку для основних засобів за собівартістю. Модель обліку за собівартістю припускає, що після 

первісного визнання об'єкт основних засобів обліковується за його первісною вартістю, за 

вирахуванням накопиченої амортизації та накопичених збитків від знецінення, визнаних згідно із 

МСФЗ (ІА8) 36 «Зменшення корисності активів». 

У Товариства відсутні обмеження на права власності, а також основні засоби, передані у заставу 

для забезпечення зобов'язань. Витрати на ремонт основних засобів капіталізуються у випадках, якщо 

в результаті збільшуються або суттєво вдосконалюються відповідні активи. Визначення основних 

засобів такими, що придатні до використання, а також допущення про термін корисного 

використання об'єктів основних засобів, проводить постійно діюча інвентаризаційна комісія на 

підприємстві згідно наказу. 

 

Строк корисного використання об'єктів основних засобів для цілей бухгалтерського обліку 

визначається виходячи з, наведених у таблиці 2, допустимих строків корисного використання. 

                                                                                                   Таблиця 2 

Найменування Строки експлуатації, років 

Комп'ютерне обладнання 2 

Офісне обладнання 4 

Меблі 4 

 

Основні засоби  

Офісне обладнання 

Первісна 

вартість 

Накопичений  

знос 

(амортизація) 

Балансова 

вартість 

Станом на 01.01.2023 р - - - 

Надходження за 2023 р  86 - 86 

Вибуття за за 2023 р - - - 

Амортизація за за 2023 р  - 13 13 

Збитки від зменшення 

корисності 

- - - 

Станом на 30.09.2023 р 86 13 73 

 

Протягом звітного періоду Товариство не оформлювало та не передавало у заставу основні 

засоби та нематеріальні активи. 

У Товаристві відсутні основні засоби, що тимчасово не використовуються та знаходяться на 

консервації та реконструкції. Для нарахування амортизації основних засобів, застосовується 
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прямолінійний метод нарахування амортизації. Амортизація нараховується щомісяця. 

Коли активи продають або ліквідують, різницю між чистими надходженнями та чистою балансовою 

сумою активів визнають у складі операційного доходу або витрат відповідно. 

 

5.1.2. Нематеріальні активи 

Бухгалтерський облік нематеріальних активів здійснювати відповідно з вимогою МСФЗ 38 

«Нематеріальні активи». Первісною оцінкою нематеріального активу є його собівартість. 

Собівартість окремо придбаного нематеріального активу - це сума сплачених коштів або їх 

еквівалентів або справедлива вартість іншої форми компенсації, наданої для отримання активу на 

момент його придбання або створення.Рух нематеріальних активів за період з 01.01.2023р. по 

31.12.2023р. наведено у таблиці 3 

                                                                                                   Таблиця 3 

Назва 

Залишок на 

01.01.2023р. 
Надійшло 

Нарахована 

амортизація 

Залишок на 

31.12.2023р. 

Первісна 

вартість 
Знос 

Первісна 

вартість 
Знос 

Нематеріальні активи 22 22  - 22 22  

Відповідно до МСФЗ (ІА8) 38, амортизації підлягає тільки нематеріальний актив, що має 

кінцевий період корисного використання . Витрати, безпосередньо пов’язані із розробкою сайту, які 

можуть бути ідентифіковані та контролюються, відображаються у складі нематеріальних активів, 

якщо ймовірне надходження економічних вигід, що перевищують витрати. Всі інші витрати, 

пов’язані з сайтом, наприклад, його обслуговуванням, відносяться на витрати по мірі їх здійснення. 

Для нарахування амортизації застосовується прямолінійний метод. Нарахування амортизації 

проводиться щомісяця. Розрахунковий строк служби для сайту встановлено 2,5 роки. Амортизація 

нематеріального активу включена до статті «Витрати на збут» звіту про сукупні доходи. 

Нарахування амортизації починається, з місяця, наступного за місяцем, коли актив фактично 

готовий до використання, припиняється з наступного місяця, коли актив класифікований як 

призначений для продажу або, коли припиняється визнання активів. 

5.2 Фінансові інвестиції  

На балансі Компанії  фінансові інвестиції відображені на загальну суму 1 010 тис. грн.і 

включають в себе: фінансові інвестиції, які обліковуються за методом участі в капіталі інших 

підприємств складаються з інвестицій в корпоративні права: 

-  Товариство з обмеженою відповідальністю «ВСУ ФІНАНС», які придбані в 2023 р.  

5.3 Поточні активи 

Поточні активи класифіковані, виходячи з відповідності будь-якому з критеріїв, визначених 

у п. 61 МСБО 1 як активи, призначені для використання у діяльності з надання фінансових послуг 

протягом операційного циклу та не більше 12 місяців з дати балансу. 

 

5.3.1  Запаси 

 

Придбані запаси зараховуються на баланс підприємства за первісною вартістю. Первісна 

вартість запасів, придбаних за плату, визначається по фактичній собівартості. Собівартість запасів 

включає всі витрати на придбання та інші витрати, понесені під час доставки запасів до їх 

теперішнього місцезнаходження та приведення їх у теперішній стан. Подальший облік запасів 

здійснюється за найменшою з вартостей: собівартість або чиста вартість реалізації. Списання запасів 

з балансу здійснюється в періоді їх використання. Оцінка вибуття запасів здійснюється за методом 

ФІФО. Станом на 31.12.2023 р. Товариством  було проведено оцінку вартості запасів на відповідність 

їх вартості вимогам МСБО 2. Балансова вартість запасів не перевищує чистої вартості їх реалізації. 

 

Таблиця 4  (тис.грн.) 
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Найменування показника 31.12.2022 31.12.2023 

Разом залишки запасів на кінець року, в тому 

числі: 

- 29 

Матеріали  - 29 

Віднесено на витрати в поточному році - - 

 

 

5.3.2 Інша дебіторська заборгованість 

Товариство станом на 31.12.23 р. оцінює резерв під збитки за дебіторською заборгованістю у 

розмірі, що дорівнює 12-місячним очікуваним кредитним збиткам та визнає суму очікуваних  

кредитних збитків  як прибуток або збиток від зменшення корисності в прибутку або збитку періоду. 

Для Дебіторської заборгованості за видані кредити Товариство використовує спрощений підхід 

відповідно по п.5.5.15 МСФЗ 9 та нараховує резерв у розмірі 1-8% для непростроченої заборгованості 

та резерв у розмірі від 15% до 75% по простроченій заборгованості відповідно до терміну 

прострочення платежу. 

 

У таблиці 5 наведено порівняльна інформація стосовно «Інша поточна Дебіторська 

заборгованість» (рядок 1155 Балансу): 
                                                                                               Таблиця 5 (тис.грн.) 

 
на 01.01.2023 на 31.12.2023 

Заборгованість юридичних та фізичних осіб за 

виданими кредитами, в тому числі:  
7 004 239 142 

-прострочена заборгованість  - - 

Резерв під збитки 1%-8% - 6 865 

Заборгованість юридичних осіб за договорами 

факторингу  
 10 

Всього дебіторська заборгованість  7 004 232 287 

      
Дебіторська заборгованість з нарахованих доходів (рядок 1140 Балансу) включає заборгованість по 

нарахованим відсоткам за виданими кредитами:                      

                                                                                                                                                   Таблиця 6  

(тис.грн.) 

 
на 01.01.2023 на 31.12.2023 

Заборгованість за нарахованими відсотками, в т.ч. - 4 836 

-прострочена заборгованість  - - 

Резерв під збитки 2%-10% - - 

Всього: - 4 836 

 

Товариство визначає кредитний збиток за фінансовим активом як теперішню вартість різниці 

між передбаченими договором грошовими потоками, які належать Товариству за договором та 

грошовими потоками, які Товариство очікує отримати. Для оцінки грошових потоків, які очікується 
отримати, використовується ймовірність дефолту з врахуванням виживаності, яка включає вплив 

прогнозних макроекономічних показників. На кожну звітну дату Товариство переглядає свої оцінки 

ймовірності дефолту, виходячи з стану платежів за договором. 

Станом на 31 грудня 2023 року Товариство врахувало можливий вплив воєнної агресії 

російської федерації на території України на ймовірності дефолту та очікувані грошові потоки за 

кредитно-знеціненим активом, виходячи з інформації, доступної на 31.12.2023. 

 

5.3.3 Грошові кошти та їх еквіваленти 

Первісна та подальша оцінка грошових коштів здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює 

їх номінальній вартості. 

Грошові кошти та їх еквіваленти, відображені в рядку 1165 Балансу, включають: 

                                                                                             

Таблиця 7 (тис.грн.) 
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 на 01.01.2023 на 31.12.2023 

Грошові кошти у касі - - 

Грошові кошти на банківських рахунках, в т.ч.: 17 12 

-гроші на рахунку в АТ «ОТП БАНК» 17 1 

-гроші на рахунку в АБ «УКРГАЗБАНК» - 11 

Всього гроші та їх еквіваленти 17 12 

 

Станом на 31.12.2023 р гроші кошти в сумі 12 тис. грн. розміщені  в АБ «УКРГАЗБАНК», якому 26 

грудня 2023 року Рейтингове агентство «Експерт-Рейтинг» було підтверджено кредитний рейтинг за 

національною шкалою на рівні uaАА+. Банк або окремий борговий інструмент з рейтингом uaAА+ 

характеризується дуже високою кредитоспроможністю у порівнянні з іншими українськими 

позичальниками або борговими інструментами.  

 

5.4 Відомості про власний капітал. 

 Статутний капітал сформовано внесками Учасника Товариства ТОВ «ФІНАНСОВА 

КОМПАНІЯ «АМІДА» виключно у грошовій формі, що підтверджується первинними документами 

в розмірі 7 000 000,00 (сім мільйонів) гривень та становить 100 % від об'явленого. Станом на 31 грудня  

2023 року статутний капітал Товариства сформований та сплачений у повному обсязі і 

зареєстрований у відповідності із діючим законодавством України. 

Таблиця 8 (тис.грн.) 6  

Власний капітал 
на 

31.12.2021 

Зміни (+ або -) 

за 2022 

на 

31.12.2022 
Зміни (+ або -) 

за 2023 

на 

31.12.2023 

Зареєстрований капітал 7 000  7 000  7 000 

Нерозподілений прибуток 

(непокритий збиток) 
61 (26) 35 118 153 

Усього 7 061 (26) 7 035 118 7 153 

 

Права учасника щодо частки у статутному капіталі встановлені Статутом Товариства, 

Цивільним кодексом та іншими законодавчими актами. Привілей та обмежень щодо частки у 

статутному капіталі Товариства учасник не має. 

У першому кварталі 2023 року відбулися зміни учасників ТОВ «ФК «АМІДА». Власник, фізична 

особа, яка володіла 100% часткою в Товаристві в січні 2023 року продала свою частку юридичній 

особі ТОВ «ФІТ» (код ЄДРПОУ 44434476). 

Змінився також КБВ. Їм стала – Замляна Наталя Анатоліївна. 

Рішенням №02 Єдиного Учасника ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АМІДА» від 02.02.2023 р. прийнято рішення щодо збільшення 

статутного капіталу на 240 000 тис. грн. Термін внесення коштів до статутного капіталу заплановано 

до березня 2024 року. Станом на 31.12.2023 року внесено 225 375 тис. грн (рядок 1640 Балансу). 

 

5.4.1 Управління капіталом 

Товариство здійснює управління капіталом з метою досягнення наступних цілей: 

• зберегти спроможність Товариства продовжувати свою діяльність так, щоб воно і надалі 

забезпечувало дохід для учасників Товариства та виплати іншим зацікавленим сторонам; 

• забезпечити належний прибуток учасникам Товариства завдяки встановленню цін на послуги 

Товариства, що відповідають рівню ризику. 

Керівництво Товариства планує здійснювати огляд структури капіталу на щорічній основі. При 

цьому керівництво аналізує вартість капіталу та притаманні його складовим ризики. На основі 

отриманих висновків Товариство буде здійснювати регулювання капіталу шляхом залучення 

додаткового капіталу або фінансування, а також погашення існуючих позик. 

Метою Товариства в управлінні капіталом є утримання рівня капіталу відповідно до 

мінімального розміру, затвердженого Постановою Правління НБУ № 153 від 24.12.2021 року "Про 

затвердження Положення про ліцензування та реєстрацію надавачів фінансових послуг та умови 

провадження ними діяльності з надання фінансових послуг". 
Вимоги до капіталу 

Товариство зобов’язане на будь-яку дату дотримуватися обов’язкових вимог до Власного 
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капіталу на рівні не менше 5 млн. грн. Власний капітал Товариства станом на 31.12.2023 р. 

складається з Зареєстрованого капітал та Нерозподіленого прибутку. 

Товариство протягом звітного періоду виконувало вимоги щодо розміру власного капіталу, 
затверджені Постановою Правління НБУ № 153 від 24.12.2021 року "Про затвердження Положення 

про ліцензування та реєстрацію надавачів фінансових послуг та умови провадження ними діяльності 

з надання фінансових послуг".  
 

5.5 Фінансові зобов’язання 

 

Поточними зобов'язаннями Товариства визнані такі, що мають строк погашення менше, ніж 12 

місяців з дати Балансу. Поточні зобов’язання Товариства представлені наступним чином: 

Поточні зобов’язання Товариства станом на 31.12.2023 року складаються: 

 - кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги – 5 702 тис. грн.; 

- поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом - 26 тис. грн. 

 

6. Звіт про фінансові результати 

Всі статті доходів і витрат, визнані у звітних періодах включено до складу Звіту про фінансові 

результати. 

Витрати відображаються в бухгалтерському обліку одночасно зі зменшенням активів або 

збільшенням зобов'язань. Витратами звітного періоду визнаються або зменшення активів або 

збільшення зобов'язань, що приводить до зменшення власного капіталу товариства, за умови, що ці 

витрати можуть бути достовірно оцінені. 

Витратами визнаються витрати певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання 

якого вони здійснені. 

За умови, що оцінка доходу може бути достовірно визначена, доход у Звіті про фінансові 

результати відображається в момент надходження активу або погашення зобов'язання, які призводять 

до збільшення власного капіталу Товариства. 

За умови, що оцінка витрат може бути достовірно визначена, витрати відображаються у Звіті 

про фінансові результати в момент вибуття активу або збільшення зобов'язання. 

Звіт складено за призначенням витрат. 

Витрати з податку на прибуток включають податки, розраховані у відповідності до чинного 

законодавства України. 

6.1 Операційна діяльність 

Дохід від операційної діяльності  Товариства – це дохід від отриманих процентів за 

кредитними договорами та нараховані штрафи та пені по кредитним договорам за 2023 рік. Вони 

складають 13 476 тис. грн.  

Нарахування винагороди за надання послуг надання коштів у позику, в тому числі і на умовах 

фінансового кредиту відбувається шляхом нарахування процентів за користування грошовими 

коштами, за період користування, вказаний згідно з конкретними договорами. Розмір процентів та 

порядок їх сплати  визначаються в Договорі залежно від кредитного ризику, наданого забезпечення, 

попиту і пропозицій, які склалися на кредитному ринку, строку користування фінансовим кредитом, 

розміру облікової ставки та інших факторів. 

Доходи та витрати визнаються за методом нарахування. 

Витрати за періоди, що закінчилися 31 грудня 2022 року та 31 грудня  2023 року, представлені 

у таблиці 9  таким чином: 

       Таблиця 9 

Найменування 
12 місяців 2022р. 

(тис. грн.) 

12 місяців 2023р. 

(тис. грн.) 

Витрати на оплату праці 108 424 
Витрати на соціальні заходи 31 95 

Амортизація 0 13 
Витрати на Інтернет, телефонний зв'язок, модулі 

програм 4 2 
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Витрати на оперативну оренду нежитлових 

приміщень 18 207 

Аудиторські послуги 0 83 
Інші витрати 20 93 
Витрати на послуги фінансового посередника  5702 
Формування резерву під очікувані кредитні ризики  6865 

Всього: 181 13484 

 

6.2 Фінансова діяльність 

Фінансові доходи представлені відсотками коштів на депозит. Сума нарахованих відсотків за 23 

рік складає 152 тис. грн. 

 

7. Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)  

 

Звіт грошових коштів (за прямим методом) за 2022 рік складено за вимогами МСБО 7 за прямим 

методом, згідно з яким розкривається інформація про основні класи валових надходжень грошових 

коштів чи валових виплат грошових коштів на нетто-основі. У звіті відображений рух грошових 

коштів від операційної, інвестиційної та фінансової діяльності Товариства. 

 

8. Вплив інфляції на монетарні статті. 

Коригування статей фінансової звітності на індекс інфляції відповідно до МСБО 29 “Фінансова 

звітність в умовах гіперінфляції” не проведено. 

9. Оподаткування. 

Сума податку на прибуток включає суму поточного податку за рік. Поточний податок на 

прибуток розраховується виходячи з розміру оподатковуваного прибутку за звітний період з 

урахуванням ставок по податку на прибуток, що діють на звітну дату. 

Витрати з податку на прибуток визначаються і відображаються у фінансовій звітності 

Товариства відповідно до МСБО 12 «Податки на прибуток». 

Витрати з податку на прибуток, що відображаються у звіті про фінансові результати, 

складаються із сум поточного податку на прибуток. 

Поточний податок на прибуток визначається виходячи з оподатковуваного прибутку за рік, 

розрахованої за правилами податкового законодавства України. 

Відстрочені податкові зобов'язання - суми податків на прибуток, що підлягають сплаті в 

майбутніх періодах відповідно до оподатковуваних тимчасових різниць. 

Відстрочені податкові активи - це суми податку на прибуток, що підлягають відшкодуванню в 

майбутніх періодах відповідно до: 

а) тимчасових різниць, що підлягають вирахуванню; 

б) перенесення невикористаних податкових збитків на майбутні періоди; 

в) перенесення невикористаних податкових пільг на майбутні періоди. 

Тимчасові різниці - це різниці між балансовою вартістю активу чи зобов'язання в звіті про 

фінансовий стан та їх податковою базою. 

Тимчасові різниці можуть бути: 

а) тимчасовими різницями, що підлягають оподаткуванню - тимчасові різниці, які при 

визначенні суми оподаткованого прибутку (податкового збитку) майбутніх періодів спричиняють 

виникнення сум, що підлягають оподаткуванню, коли балансова вартість активу або зобов'язання 

відшкодовується чи погашається; 

б) тимчасовими різницями, що підлягають вирахуванню - тимчасові різниці, які при визначенні 

суми оподаткованого прибутку (податкового збитку) майбутніх періодів спричиняють виникнення 

сум, що підлягають вирахуванню, коли балансова вартість активу чи зобов'язання відшкодовується 

або погашається. 

Податкова база активу або зобов'язання - це сума, яка використовується для цілей 

оподаткування цього активу або зобов'язання. 

Відстрочений податок визнається у сумі, яка, як очікується, буде сплачена або відшкодована в 
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зв'язку з наявністю різниці між балансовою вартістю активів та зобов'язань, відображених у 

фінансовій звітності, та відповідними податковими базами активів і зобов'язань. Відстрочені податки 

на прибуток розраховуються за тимчасовими різницями з використанням балансового методу обліку 

зобов'язань. 

Відстрочені податкові активи та зобов'язання розраховуються за податковими ставками, які, як 

очікуються, будуть застосовні в періоді, коли будуть реалізовані активи або погашені на основі 

податкових ставок, що діяли на звітну дату, або про введення яких в дію в найближчому майбутньому 

було достовірно відомо за станом на звітну дату. 

Відстрочені податкові активи відображаються лише в тому випадку, якщо існує ймовірність 

того, що наявність майбутнього оподатковуваного прибутку дозволить реалізувати відстрочені 

податкові активи або якщо зможуть бути зараховані проти існуючих відкладених податкових 

зобов'язань. 

Відстрочені податкові активи та відстрочені податкові зобов'язання в 2023 році відсутні. 

Порівняння витрат з податку на прибуток  станом на 31 грудня 2022 року та 31 грудня  2023 року, 

представлені у таблиці 8 : 

 Таблиця 8 

Найменування показника 

Станом на 

31.12.2022р. 

(тис. грн.) 

Станом на 

31.12.2023р. (тис. 

грн.) 

Витрати з податку на прибуток 0 26 

 
 

10. Оренда 

Аналіз впливу застосування даного стандарту на фінансову звітність за майбутні періоди. 

Товариство користується нерухомим майном - офісним приміщення для здійснення своєї статутної 

діяльності. Товариства не вважає договір про співробітництво довгостроковою орендою та прийнято 

рішення про не застосування вимог параграфів 22-49 МСФЗ 16 до такого користування нерухомим 

майном. Товариство не визнавало актив з права користування та орендне зобов’язання. 

Щодо розкриття інформації. Мета розкриття інформації полягає у тому, щоб інформація, 

розкрита орендарем у примітках, разом з інформацією, наведеною у звіті про фінансовий стан, звіт 

про прибутки та збитки та звіт про рух грошових коштів, надавала користувачам фінансової звітності 

підставу для оцінки впливу оренди на фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові 

потоки орендаря. 

Додаткова кількісна та якісна інформація. Орендар не оцінює активи з права користування за 

переоціненими сумами. Природою орендної діяльності Товариства є ведення статутної діяльності у 

офісному приміщенні орендодавця. Оренди, яка ще не розпочалася, але щодо якої орендар взяв на 

себе зобов’язання немає. Суттєвих обмежень або умов, накладених орендою 

11.Розкриття інформації щодо зв'язаних сторін згідно МСБО 24 

Зв'язаними вважають сторони, одна з яких має можливість контролювати іншу або здійснювати 

суттєвий вплив на прийняття фінансових та операційних рішень іншою стороною, як це визначено в 

МСБО 24 «Розкриття інформації щодо зв'язаних сторін». Рішення про те які сторони являються 

зв'язаними приймають не тільки на основі їх юридичної форми, але і виходячи з характеру стосунків 

зв'язаними сторін. 

До зв'язаних сторін Товариства відносяться учасники, що володіють часткою 10% і більше 

відсотків у статутному капіталі Товариства та управлінський персонал: 

Ващенко Юлія Вікторівна – директор  

Земляна Наталя Анатоліївната - КБВ Товариства, опосередковано, через ТОВ «ФІТ» володіє 

100,00 % часткою в статутному капіталі. 

Операції із пов’язаними сторонами за 2023 рік не відбувались. 

Протягом 2023 року управлінському персоналу нараховувалась та виплачувалась заробітна плата 

відповідно до встановленої системи оплати праці. Компенсації та інші виплати керівництву, іншому 

управлінському персоналу не здійснювались. 

Інших операцій з пов’язаними особами  не відбувалось. 

 

  12.Персонал та оплата праці 

 

Середньооблікова чисельність персоналу у 2023 році склала 4 чоловіки. Основна заробітна плата 
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за  2023 рік – 424 тис. грн., відрахування на соціальні заходи – 95 тис. грн. 

Підприємство здійснює відрахування на соціальні заходи (ЄСВ) за ставкою 22%, що діяла 

протягом року, виходячи з нарахованої заробітної плати. Ці відрахування відображаються як витрати 

у тому звітному періоді, до якого відноситься відповідна заробітна плата. Підприємство не приймає 

участі у державній пенсійній програмі з визначеною виплатою, яка передбачає достроковий вихід на 

пенсію  працівників, що працюють на посадах із шкідливими та небезпечними для здоров’я умовами 

праці. Відповідні зобов’язання не нараховуються. 

Бухгалтерський облік розрахунків за виплатами працівникам здійснюється відповідно до МСФЗ 

19 (ІА8) «Виплати працівникам». 

Виплати працівникам нараховуються згідно штатного розкладу. 

Аналітичний облік за виплатами працівникам ведеться по кожному працівнику, видам виплат та 

утримань. 

13.Управління  ризиками 

Керівництво Товариства визнає, що діяльність Товариства пов’язана з ризиками і вартість чистих 

актів у нестабільному ринковому середовищі може суттєво змінитися унаслідок впливу суб’єктивних 

чинників, вірогідність і напрямок впливу яких заздалегідь точно передбачити неможливо. До таких 

ризиків віднесено кредитний ризик, ринковий ризик та ризик ліквідності. Управління ризиками 

керівництвом Товариства здійснюється на основі розуміння причин виникнення ризику, кількісної 

оцінки його можливого впливу на вартість чистих активів та застосування інструментарію щодо його 

пом’якшення. 

13.1 Кредитний ризик 

Кредитний ризик – ризик того, що одна сторона контракту про фінансовий інструмент не зможе 

виконати зобов’язання і це буде причиною виникнення фінансового збитку іншої сторони. Кредитний 

ризик притаманний таким фінансовим інструментам, як поточні та депозитні рахунки в банках, 

облігації та дебіторська заборгованість. 

Основним методом оцінки кредитних ризиків керівництвом Товариства є аналіз та оцінка 

інвестиційних проектів. 

На кожну звітну дату Товариство проводить аналіз знецінення усіх фінансових інструментів та 

формує резерви на покриття можливих збитків. 

Схильність Товариства до кредитного ризику станом на 31.12.23 р. представлена наступним чином: 

Показник Видані 

кредити 

Грошові 

кошти 

Інша 

дебіторська 

заборгованість 

Інші оборотні 

активи 

Усього 

Мінімальний 

кредитний ризик 

 12 9 29 50 

Низький кредитний 

ризик 

  21 836  21 836 

Середній кредитний 

ризик 

222 152       222 152 

Високий кредитний 

ризик 

     

Дефолтні активи      

Усього інших 

фінансових активів 

222 152 12 21 845 29 244 038 
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до вирахування 

резерву 

Резерв під очікувані 

збитки 

6 865     

Усього інших 

фінансових активів 

за мінусом резерву 

215 287 12 21 845 29 237 173 

 

13.2 Ринковий ризик 

Ринковий ризик включає в себе валютний ризик, відсотковий ризик, інший ціновий ризик 

Валютний ризик 

Станом на 31.12.2023 року грошові кошти в іноземній валюті відсутні. У зв'язку з можливою 

різкою зміною курсу гривнi до іноземних валют та економічною кризою, спричиненою військовими 

діями в Країні у майбутньому валютний ризик мінімальний. 

Відсотковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 

фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових відсоткових ставок. Керівництво 

Товариства усвідомлює, що відсоткові ставки можуть змінюватись і це впливатиме як на доходи 

Товариства, так і на справедливу вартість чистих активів.  

Опис вразливості до ризику. 

 Заборгованість за договорами з плаваючою процентною ставкою відсутні, тому відсотковий ризик 

Товариства незначний.  

Інший ціновий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 

фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін (окрім тих, що виникають 

унаслідок відсоткового ризику чи валютного ризику), незалежно від того, чи спричинені вони 

чинниками, характерними для окремого фінансового інструмента або його емітента, чи чинниками, 

що впливають на всі подібні фінансові інструменти, з якими здійснюються операції на ринку.  

Основним методом оцінки цінового ризику є аналіз чутливості. Серед методів пом’якшення 

цінового ризику Товариство буде використовувати диверсифікацію активів та дотримання лімітів на 

вкладення в акції та інші фінансові інструменти з нефіксованим прибутком.  

Станом на звітну дату ціновий ризик несуттєвий. 

13.3 Ризик ліквідності 

Ризик ліквідності – ризик того, що Товариство матиме труднощі при виконанні зобов’язань, 

пов’язаних із фінансовими зобов’язаннями, що погашаються шляхом поставки грошових коштів або 

іншого фінансового активу. Опис цілей, політики та процесів управління ризиками Управління 

ризиком ліквідності здійснюється на основі періодичного фінансового аналізу показників 

платоспроможності та ліквідності. У випадку зростання ризику ліквідності Товариство буде 

додатково залучати кредитні кошти.  

Підхід Товариства до управління ліквідності та моніторингу ризиків ліквідності полягає в тому, 

щоб мати достатньо фінансових ресурсів (грошових коштів і доступних кредитних ліній) для 

виконання своїх зобов'язань при їх погашенні, як в нормальних, так і в кризових умовах, не 

викликаючи неприйнятних збитків або шкоди репутації Товариства. Метою Товариства є 

підтримання балансу між безперебійним фінансуванням та гнучкістю у використанні кредитних 

умов, наданих постачальниками та банками. 

 Методи, застосовані для оцінки ризику. 

 Товариство володіє розвиненою системою управління ризиком ліквідності для управління 

короткостроковими, середньостроковими та довгостроковими фінансуванням. Керівництво 

Товариства здійснює регулярний моніторинг прогнозованих і фактичних грошових потоків, а також 
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аналізує графіки погашення фінансових зобов'язань з метою своєчасного вжиття відповідних заходів 

щодо мінімізації можливих негативних наслідків.  

Узагальнені кількісні дані про вразливість до ризику для суб'єкта господарювання 

 Аналіз фінансових активів та фінансових зобов’язань за строками їх погашення станом на 

31.12.2023 рік. 

 тис. грн.  

Найменування статті Зі строком 

погашення 

менше, ніж 1 

місяць 

Зі строком 

погашення 1-12 

місяців  

Зі строком 

погашення більше, 

ніж 1 рік 

Активи    

Грошові кошти та їх еквіваленти  12   

Інша поточна дебіторська 

заборгованість 

4 836 232 287  

Всього активів 4 848 232 287  

Фінансові зобов’язання    

Поточна кредиторська заборгованість 

за товари, роботи, послуги 

 5 702  

Інші поточні зобов’язання  225 375  

Всього фінансові зобов’язання  231 077  

Чистий розрив ліквідності станом 

на 31.12.2023 р. 

+4 848 +1 210  

 

Оскільки розмір фінансових активів перевищує розмір фінансових зобов’язань станом на 

31.12.202 року, ризик ліквідності несуттєвий. Істотних концентрацій ризику ліквідності не 

спостерігається. 

 

14.Справедлива вартість 

Справедлива вартість являє собою суму, на яку можна обміняти фінансовий інструмент при 

здійсненні поточної операції між двома зацікавленими сторонами, за винятком випадків вимушеного 

продажу або ліквідації. Найкращим підтвердженням справедливої вартості є ціна фінансового 

інструмента, що котирується на ринку. 

У випадках, коли справедлива вартість фінансових інструментів і фінансових зобов'язань, 

визнаних у балансі, не може бути визначена на підставі даних активних ринків, вона визначається з 

використанням методів оцінки, включаючи модель дисконтованих грошових потоків або на підставі 

звіту професійного оцінювача, що має відповідний сертифікат. 

Товариство вважає, що балансова вартість дебіторської заборгованості за основною діяльністю 

дорівнює її справедливій вартості. 

15. Плани щодо безперервної діяльності 

Наслідки військової агресії мають суттєвий вплив на попит на послуги Товариства, але 

Товариством не понесло додаткових операційних збитків. Скорочень робочої сили внаслідок війни 

Товариством не проводилось. 

Не зважаючи на вдалу організацію своєї операційної діяльності Товариство у майбутніх періодах 

може стикнутись із масштабними всеохоплюючими загальнодержавними викликами, такими як: 

зростання внутрішнього боргу, збільшення кредитних ризиків, посилення руйнування енергетичної 

та транспортної інфраструктури, збільшення від'ємних грошових потоків. 

Тривалість та вплив війни, а також ефективність державної підтримки на дату підготовки цієї 

фінансової звітності залишаються невизначеними, що не дозволяє з достатнім ступенем достовірності 

оцінити обсяги, тривалість і тяжкість цих наслідків, а також їх вплив на фінансовий стан та результати 

діяльності компанії в майбутніх періодах. Товариством проведено аналіз впливу війни та не виявило 

ознак порушення безперервності діяльності у майбутньому. 

Товариство володіє достатнім обсягом оборотних активі та не потребує державної підтримки та 

додаткових кредитних ресурсів, не потребує поповнення статутного капіталу. 

Керівництво Товариства уважно стежить за впливом війни, яка все ще триває, на економічну  




